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J e g y z ő k ö n y v 

 
 
Készült Kálló Község Önkormányzata Képviselő- testületének 2015. február 26-án 18,00 órai 
kezdettel Kálló községben a polgármesteri hivatalban megtartott  testületi üléséről 
 
Jelen vannak: Baboss Buda polgármester, Czeba Katalin alpolgármester, Baboss Bence, Balla 
Jánosné Benedek Péter, Kapás Antalné, Koncz Csilla - szám szerint a 7 tagú képviselő-
testület összes tagja 
Makó István nemzetiségi önkormányzat elnöke - meghívott 
Koncz Anita jegyző  
Érdeklődő kállói állampolgárok. 
 
A polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja a határozatképességet és megnyitja az 
ülést. Kijelöli Baboss Bence  és Czeba Katalin képviselőket a jegyzőkönyv hitelesítésére. 
 
Baboss Buda polgármester rövid beszámolót tartott az elvégzett munkákról.: 
- Területi Operatív Programmal kapcsolatos egyeztetések folyamatban vannak. Tervei között 
szerepel az óvodai konyhai fejlesztés is. 
-  Belterületi közútkarbantartó program 7+1 fővel került elfogadásra, időtartama március 15-
december 31. közötti időszak. Önkormányzati fenntartású utak, járdák karbantartására van 
lehetőség. A dologi kiadások között betervezett egy gallyaprító gépet is. 
- Illegális hulladéklerakók felszámolása projekt: Konténerrel fogják elszállítatni az 
összegyűjtésre kerülő szemetet. 5+1 fővel került megtervezésre a program, április 15-től 
október  31-ig terjedő időszakra. 
- Mezőgazdasági mintaprogramról még nem született döntés. Egyedi elbírálású program, mert 
beletervezett egy kishaszongépjárművet, így meghaladja az összeg a programra egyébként 
ráfordítható összeget, 10+1 főnek biztosít munkalehetőséget. Bérelt földterületeket művelnek 
meg,  földterületek bekerítését is beletervezte a programba. A Ceferino-ház udvarában két 
fóliasátorban fognak termeszteni növényeket. 
 
Balla Jánosné képviselő: A gallyaprítót milyen százalékban támogatják? 
 
Baboss Buda polgármester: A gallyaprító megvásárlását 100 %-ban támogatja az állam, mint 
az összes programot általában. 110 ezer forint/fő/hó támogatást biztosítanak hozzá, ebből kell 
kigazdálkodni a munkabért és a dologi kiadásokat. 
 
Több kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselő-testület a beszámolót egyhangúlag elfogadta. 
 
A polgármester az alábbi napirendi pontok megtárgyalására tett javaslatot, amelyet a 
képviselők egyhangúlag elfogadtak. 
 
 

   1./ Az Önkormányzat 2015. évi költségvetésének az elfogadása 
Előterjesztő: polgármester 

2./ A szociális ellátások helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet megalkotása 
 Előterjesztő: polgármester 
3./ A helyi népszavazásról és népi kezdeményezésről szóló 6/2001. (V.28.) önkormányzati rendelet 
hatályon kívül helyezése 

Előterjesztő: polgármester 
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4./ Egyebek 
 
 
NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA 
 
1./ napirendi pont 
Az Önkormányzat 2015. évi költségvetésének az elfogadása 
(Előterjesztés és az elfogadott rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 
 
Baboss Buda polgármester: 2013-tól feladatfinanszírozással támogatja az állam az 
önkormányzatokat. Államilag meghatározzák, hogy mire biztosítanak pénzt és ebből kell 
gazdálkodni. Arra törekedtek, hogy költségvetés egyenlege nulla legyen. 
Sokáig folytattak egyeztetést az óvodával, egy-két helyen probléma adódott a költségvetéssel 
kapcsolatban, mert  tavalyról elmaradt illetményeket, pótlékot is ki kell fizetni az idén. Az 
óvodai bérek folyamatos emelkedését sem kellően finanszírozza az állam. Egy motivációs 
elem van az óvoda költségvetésében, a cafetéria-juttatás, amelyet nem kötelező biztosítani, az 
önkormányzat saját költségvetése terhére fizeti ki. 
 
Rövid tárgyalás után a képviselő-testület minősített többségű szavazással, 7 igen szavazattal 
megalkotta 2/2015. (II.27.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat 2015. évi 
költségvetéséről. 
 
2./ napirendi pont 
A szociális ellátások helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet megalkotása 
(Előterjesztés és az elfogadott rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 
 
Baboss Buda polgármester: Megváltozott a szociális ellátások rendszere, az önkormányzatok 
privilégiumába helyezte az állam az ezzel kapcsolatos feladatokat. Az önkormányzatok saját 
hatáskörükön belül tudják megvalósítani a helyi szociális rendeletüket. A rendelet 
megalkotása során próbálták a régi rendszer vonásait megtartani. 
 
Koncz Anita jegyző: Az aktív korúak juttatásai, a foglalkoztatást helyettesítő támogatás 
átkerül a járási hivatalok hatáskörébe. 2015. március 06-ig az ezzel kapcsolatos iratanyagot át 
kell adniuk a járási hivatalnak, ezt követően onnan fogják folyósítani az ellátást. Az utolsó 
kifizetés az önkormányzatnál március 05-én lesz, ezt követően postán kerül utalásra a 
jogosultak részére, vagy ha igényelni fogják, akkor a bankszámlájukra. Bízik benne, hogy az 
átmeneti időszakban nem lesznek az utalásokban nagy fennakadások. 
Rendkívüli települési támogatást köteles biztosítani az önkormányzat saját szabályozása 
szerint. Egyéb ellátások tekintetében szabad kezet kap az önkormányzat, erre a célra 
rendelkezésre álló finanszírozásból olyan típusú szociális jellegű ellátásokat állapít meg az 
önkormányzat, ahogyan dönt. 
A lakásfenntartási támogatás 2015. február 28-ával megszűnik, kikerül a szociális törvényből. 
Eddig visszaigényelhető volt a kifizetett összeget 90 %-a, ezt követően nem kap rá pénzt az 
önkormányzat hanem a szociális és gyermekjóléti ellátások finanszírozására juttatott 
összegből kell helyileg kidolgozni, hogy milyen címen, milyen formában legyenek támogatva 
a szociálisan rászorultak. Mindenképpen javasolja, hogy a lakásfenntartási támogatáshoz 
azonos vagy hasonló feltételekkel rendelkező ellátás kerüljön megállapításra, mert így 
legalább biztosítottnak látja az utalást az ÉMÁSZ felé, legalább ezeknél a családoknál ne 
kerüljön kikötésre az áram. Ha olyan feltételekkel szeretné az önkormányzat kialakítani ezt az 
ellátási formát, ahogyan eddig a lakásfenntartási támogatást szabályozta a szociális törvény, 
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akkor éves szinten ez kb. 6 millió forintot jelent az éves költségvetésben. A szociális 
juttatások helyi szabályairól szóló rendelet-tervezet a régi rendszer alapjaira helyezve, kissé 
kibővítve került kidolgozásra. Fontosnak tartott, hogy mindenképpen az ÉMÁSZ és egyéb 
szolgáltatók felé legyen elutalva a megállapított összeg. 
Rendszeres szociális jellegű települési támogatás azokra személyekre vonatkozik, akik aktív 
korúak ellátására jogosultak, eddig rendszeres szociális segélyt kaptak, de házastársuk 
foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesül, ezért nem jogosultak Fht-ra,,  
egészségkárosodási támogatásra nem lehet őket átminősíteni, mert munkaképesség 
csökkentésük csak 40 %-os, így semmilyen ellátásra nem lesznek jogosultak. Javasolja, hogy 
kerüljön be a helyi rendeletbe az ellátási forma, amely jelenleg két személy érint, éves szinten 
ez kb. 550-600 ezer forintot jelent az önkormányzatnak. 
A temetési segély összegét 20 ezer forintra javasolja megemelni, mert évek óta 15 ezer forint. 
Amennyiben a fenti kifizetett juttatásokon felül marad még rá kerete az önkormányzatnak, az 
év folyamán el lehet gondolkozni beiskolázási segélyen, tűzifa juttatáson. Természetesen 
mindezek anyagi lehetőségek függvényében kerülnének megállapításra. 
Az óvodáztatási támogatás megszűnik, az utolsó kifizetés június hónapban lesz. 
A rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény tekintetében nem lesz változás. 
 
Baboss Buda polgármester az előterjesztés megtárgyalása után javasolja elfogadni a 
rendeletet. 
 
A  képviselő-testület minősített többségű szavazással, 7 igen szavazattal megalkotta 3/2015. 
(II.27.) önkormányzati rendeletét a szociális ellátások helyi szabályairól. 
 
3./ napirendi pont 
A helyi népszavazásról és népi kezdeményezésről szóló 6/2001. (V.28.) önkormányzati rendelet 
hatályon kívül helyezése 
(Előterjesztés és az elfogadott rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.9 
 
Koncz Anita jegyző: Az SZMSZ-ben meghatározásra került, hogy a lakosság hány százaléka 
kezdeményezhet népszavazást a településen. Van egy régi helyi rendelete az 
önkormányzatnak, amelyet már hatályon kívül kellett volna helyezni, mert a népszavazásról 
szóló 2013. évi törvény részletesen leírja a népszavazás lebonyolításához az eljárásrendet, a 
helyi szabályozás nem áll összhangban a magasabb rendű jogszabállyal. Javasolja hatályon 
kívül helyezni a rendeletet. 
 
Kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselő-testület minősített többségű szavazással, 7 igen 
szavazattal megalkotta 4/2015. (II.27.) önkormányzati rendeletét a helyi népszavazásról és 
népi kezdeményezésről szóló 6/2001. (V.28.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről. 
 
 
 
4./ napirendi pont 
Egyebek 
 
Kálló Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat Együttműködési Megállapodása 
 
Baboss Buda polgármester: Az előző testületi ülésen megbeszélt helyszín nem felelt meg a 
nemzetiségi önkormányzat elnökének, mert többműszakos munkarendben dolgozik, és 
kötetlen időben szeretné igénybe venni a nemzetiségi önkormányzat számára biztosított 
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helyiséget. Sikerült megállapodni az új  helyszínről, ahol biztosított az alapvető infrastruktúra, 
a fűtést meg fogják oldani és bármikor igénybe vehetik a régi buszváró épületét. 
Amennyiben nagyobb helyiségre lesz szüksége a nemzetiségi önkormányzatnak, a Faluház 
vagy polgármesteri hivatal épülete alkalmanként rendelkezésükre áll. 
 
Makó István nemzetiségi önkormányzat elnöke: Azért kérték az együttműködési 
megállapodás módosítását, mert a másik helyiség nem felelt meg számukra, mivel  nem 
tudták volna bármikor igénybe venni.  
 
Több kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselő-testület egyszerű többségű szavazással, 7 igen 
szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
    11/2015. (II.26.) számú képviselő-testületi határozat 
 

Kálló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Kálló Község 
Önkormányzata és Kálló Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata közötti 
együttműködési megállapodás módosításának tervezetét és az alábbiakról határozott: 
 
1.A Képviselő-testület az együttműködési megállapodást az előterjesztés szerint 
módosítja. 
2.A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás 
aláírására. 
 

   Határidő: azonnal 
   Felelős: polgármester 
 
 
Fejlesztési támogatás 
 
Benedek Péter képviselő: Jó lenne, ha Rákóczi utca kapna még egy melegaszfaltos 
fedőréteget, hogy jó minőségű legyen az út. 
 
Koncz Anita jegyző: A melegaszfalt nagyon sokba kerül, azt nem bírja kifizetni az 
önkormányzat. 
 
Baboss Buda polgármester: Arra törekszenek, hogy ki tudják fizetni a munkát, amelyet 
elvégeztek, de a munkát még be kell fejezni a cégnek, olyan  minőségben, ahogy azt 
bevállalták. 
 
Koncz Csilla képviselő: Ha bíróságra kerül az ügy, akkor az nagyon elhúzódhat 
 
Koncz: Anita jegyző: A 20 millió forintból fennmaradó összegből lehet még elképzelésük a 
testületi tagoknak, hogy mire szeretnék elkölteni. 
 
 Baboss Buda polgármester: A Faluházat felső szintjét kellene a maradék pénzből felújítani. A 
tálalókonyha részt majd  inkább  TOP-os pályázatból tervezi. 
Meg kell pontosan nézni, hogy milyen összeg áll még rendelkezésre, és mit tudnak belőle 
megvalósítani. 
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Koncz Csilla képviselő: Mindenképpen keresni kellene egy műszaki végzettségű személyt, 
aki felügyeli az önkormányzati beruházásokat, felújításokat, mivel várhatóan több pályázat 
benyújtására is lehetőség nyílik. 
 
Alpolgármester tiszteletdíja 
 
Baboss Buda polgármester tájékoztatást adott a képviselő-testületnek, hogy Czeba Katalin 
alpolgármester asszony 2014. októbertől lemondott a tiszteletdíjáról. Az előző ciklusban 
megállapított 30 ezer forintos tiszteletdíjat találja méltányosnak. 
 
Március 15-i ünnepély 
 
Baboss Buda polgármester: Március 15-én 15,00 órára tervezi az ünnepséget 
  
Kéz a Kézben Egyesület támogatási kérelem 
 
Baboss Buda polgárrmester: A Kéz a Kézben Egyesület támogatási kérelmet nyújtott be az 
önkormányzat felé, amelyben 100 ezer forintot kérnek gyógyfürdőbe látogatás céljából. 
 
Czeba Katalin alpolgármester: Mindig, mindenben lehet rájuk számítani. Javasolja, hogy 
támogassa őket a képviselő-testület. 
 
Baboss Buda polgármester: Még szorosabb együttműködést képzel az önkormányzat és az 
egyesület között. 
 
Több kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselő-testület egyszerű többségű szavazással, 7 igen 
szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 
 12/2015. (II.26.) számú képviselő-testületi határozat 
 

1. Kálló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a „Kéz a 
Kézben” Egyesületet 100.000.-Ft, azaz „Egyszázezer” forint támogatásban 
részesíti gyógyfürdőbe utazás céljából. 

 
2.  A képviselő-testületi felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés  
      aláírására, valamint fenti összeg átutalására az egyesület bankszámlájára. 
 
    Felelős: polgármester 
    Határidő: értelemszerűen 

 
 
Népkonyha 
 
Baboss Buda polgármester: Március elején beindul Kálló községben a „Népkonyha. 
Szükséges lenne 3 db 30 literes edényt megvásárolni, amelyben kiszállítják az ételt. 
Először egy hónapig lesz ételosztás, azt követően, ha minden jól alakul, akkor hosszabb távon 
is biztosított lesz. 
 
Több kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselő-testület egyszerű többségű szavazással, 7 igen 
szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
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 13/2015. (II.26.) számú képviselő-testületi határozat 
 
 Kálló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 3 db 30 literes   
 hőtárolós edényt vásárol maximum 150.000.-Ft értékben. 
 
 A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az edények megrendelésére. 
 
 Határidő: azonnal 
 Felelős: polgármester 
 
Több napirend nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést és a testületi ülést 
bezárta. 
 
 
                                                          Kmf. 
 
 
 
 
 
 
               Baboss Buda                                                               Koncz Anita 
                polgármester                                                                  jegyző 
 
 
 
 
 
                             Baboss Bence                           Czeba Katalin 
                                       jegyzőkönyv-hitelesítők  


